

走进中国叉车行业领军企业——杭叉集团

股道行·机构走进上市公司系列活动

随着资本市场的蓬勃发展，上市公司作为市场的核心力量，其经营表现、发展战略以及市场潜力，成为投资者和机构关注的焦点。为了更好地理解上市公司的内在价值，发掘潜在的投资机会，浙商证券与恒生 i 私募、同花顺、杭州市玉皇山南基金小镇管委会共同策划并推出了“股道行·机构走进上市公司”系列活动。

该系列活动旨在搭建一个交流平台，使机构投资者、研究机构、上市公司管理层等各方能够深入交流、分享经验、探讨市场趋势。通过实地走访、座谈交流、案例分析等多种形式，让投资者更加直观地了解上市公司的运营状况、发展前景及投资潜力。

10月29日，“股道行·机构走进上市公司”系列活动走进上市公司——杭叉集团。本次活动聚焦叉车行业，深入了解杭叉集团在机械设备领域的最新研发成果及创新业务模式。活动特别邀请到十余位私募管理人共同参与，实地探访考察并面对面交流了解上市公司最新动态。



杭叉集团 (603298)

杭叉集团, 全称杭叉集团股份有限公司, 成立于 1956 年, 是中国叉车行业的领军企业之一。公司历经多次改制, 于 2016 年在上海证券交易所主板上市, 股票代码为 603298。杭叉集团专注于叉车等工业车辆的研发、生产和销售, 拥有深厚的历史底蕴和行业经验。 公司主营叉车等工业车辆, 产品线涵盖 1-48 吨内燃叉车、0.75-48 吨电动叉车、集装箱正面吊、空箱堆高机、牵引车、搬运车、堆垛车、越野叉车、高空作业车辆、强夯机等全系列、多种的产品。同时, 杭叉集团还提供智能物流整体解决方案以及工业车辆后市场业务, 包括产品配件销售、修理、租赁、再制造等服务。 杭叉集团在国内外市场享有较高的知名度和影响力, 其产品远销 180 多个国家和地区。根据美国《MMH 现代物料搬运杂志》的评选, 杭叉集团在全球叉车制造商排行榜中位列第八位, 是中国叉车行业的重要代表。

精彩回顾

活动开始, 杭叉集团的工作人员带领各位机构投资者参观了公司的生产车间, 直观全面地了解集团的发展历程和产品实力。大家乘坐游览车沉浸式参观了各个智能化生产车间, 近距离观察到了生产线上的自动化设备及流水线制造过程, 并实地见到了新能源叉车和自动驾驶叉车等系列产品, 进一步熟悉了杭叉集团的产品结构、发展历程及企业文化, 感受到企业的强大技术实力。



在随后的座谈交流会上,杭叉集团董秘陈总向各位机构投资者们详细介绍了公司的经营状况、研发成果、市场竞争力及国际布局。作为中国叉车行业的领军企业之一,杭叉集团已搭建了高效、精准的智能制造体系,长期专注于叉车及其他工业车辆的研发、生产和销售,并坚定不移地推行新能源发展战略,致力于智能化与数字化转型,在智慧物流领域和无人叉车技术方面不断深耕,持续提供全面的智能物流解决方案以及优质的工业车辆后市场服务。

在业绩方面,杭叉集团最新发布的三季度报告显示,公司在前三季度保持了稳定的营业收入,并实现了净利润的持续大幅增长,进一步增强了盈利能力。面对多重挑战,杭叉集团依然展现出了强劲的市场表现。同时不断加大研发投入,在智能装备和新能源叉车等关键领域取得了重要进展。

在互动交流环节中,与会的机构投资者们就杭叉集团的业绩趋势、新能源车占比以及未来的拓展规划等关键议题提出了诸多问题。公司高管对此进行了详尽解答,强调了杭叉集团在技术创新、产品质量和市场服务等方面所具备的显著竞争优势。

杭叉集团积极推进国际化战略，通过在海外设立子公司、强化本地化服务及扩展营销网络，成功实现了海外市场的快速增长，充分展现了公司在全球市场中的竞争力和品牌影响力。

本次走进上市公司活动圆满结束，得到了参与者的高度评价。通过深入的交流和实地考察，大家不仅对杭叉集团当前的经营状况有了更加全面的了解，也对公司未来的发展战略和愿景有更深刻的认识，纷纷表示收获颇丰。

“股道行·机构走进上市公司”系列活动仍在持续进行中，恒生i私募将持续携手多方合作伙伴，在技术服务支持、资源对接等方面为私募机构提供全面的支撑，打造多向共赢的合作模式。